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1.K nepBomy cnaraemomy
nocnegoBaTesnibHO NPUOaBNAIOT pa3paabl
Apyroro cnaraemMoro, HauMHas ¢ BbICLUMX.
NMpumep 535 + 357
357 =300+50+7
NMNonyunm 535+ 300+ 50+ 7=835+50+7 =
885 + 7 = 892.

lNocnepoBaTenbHO cYnTaem ycTtHo 7395, 785,
792.



2. K pa3pspgam ogHoro crnaraemMmoro npuoaBnsioT
COOTBETCTBYIOLLMUE pa3psaabl Opyroro.

NMpumep 724 + 263.
Pa3oobem Ha cnaraembie 724 =700 + 20 + 4

263 =200+60+3 [lpnbaBnsem
cooTBeTcTBYyHOWMe pa3paabl.(700 + 200)+ (20 +
60) + (4 + 3) =900 + 80 + 7 = 987.
NocnepoBaTenbHO cyntaem yctHo: 600, 540,
887.



3. Monb3ysicb coyeTaTesribHbIM 3aKOHOM
CJI0XXKeHuS, criaraemMmble pa3onBaroT Ha Takue

rpynnbil, KOTOPbIEe B CyMMe OAaloT Kpyriible
YUCna.

NMpumep 41 +16+14+ 5+ 13 + 17.
(41+9)+(16+14) + (13 +17) =
=50+ 30+ 30 =110.
[NocnepoBaTenbHO cyutaem yctHo: 50, 80,110.



4. YToObI NPUOABUTL K KAKOMY-HUOYAb Yucny
CYMMY 4Yuncers, MOXXHO NpudaBuTb K AaHHOMY
YUCIY KaXpaoe criaraemoe oTaenbHO.

Mpumep 763 + ( 346 + 237).

763 + 346 + 237 =
=763 + 237 + 346 =
= 1000 + 346 = 1346.




5. Ecnn ogHo crnaraemoe GfIM3KO K Kpyrromy
4Yucry, TO ero 3aMeHsT Pa3HOCTbIO MexAay
KPYrnbIiM YUCTIOM U OOMNOSIHEHNEM.

NMpumep 549 + 96

96 =100 — 4.

549 +96 =549+ (100-4) =
=549 + 100 — 4 = 645.




6. Koraa o6a cnaraembix ONTM3KK K KPYrnbIM
yucriam, To UX 3aMeHSIIOT Pa3HOCTbLIO MeXAay
KPYrfbIM YMCIIOM U AOMNOSTHEHUEM.

NMpumep 1. 297 + 398
297 + 398 =(300-3 )+ (400-2)=
=300+400-3-2=700-5=695.
NMpumep 2. 604 + 597
(600 + 4)+ (600- 3)=600 + 600 + 4 — 3 = 1201.



536 + 532= 1063 =~ 674+97 771
427 +268 = 95 ~ 538+29 g3
636 + 249 = gg- 97 +95+= 192

524 +389= g3 | 396 +45

35+28+5+2=| 709
135+ 67 + 65 +23 + 10 300 |




Ecnn B ymeHblLaeMOM YMUCIO eaANHUL,
Kaxxgoro paspsga 6onblie eanHul
COOTBETCTBYHOLLEro pa3psana Bbl4YMTaemMmoro,
TO BblYUTAHUE BbINOJTHAETCA Nopa3psgHo.
NMpumep 678 — 564
678 — 564 = (600 - 500) + (70 — 60 )+ (8 - 4)=
=100+ 10 + 4 = 114.



2. 13 ymeHblLUaeMoro BbiYUTaloT

nocrfiegoBaTtesyibHO pa3pAaabl BbIYHNTAEMOTro,
Ha4iHaA C BbICLUEro.

NMpumep 684 — 458
648 — 458 =
=684 — (400 + 50 + 8)=

= 684 — 400 — 50 — 8 = 226



3. Ecnu BbluntTaemoe 6rM3Ko K Kpyrromy
YUCINY, TO ero 3aMeHsieM Pa3HOCTbIO MexXxAay
KPYribIiM YUCSIOM U AOMNOJSTHEHUEM.

Npumep 953 — 197.

953 - 197 =

=953 - (200 -3 )=
=953 - 200 + 3 = 756.




4. Ecnn ymeHbLIaeMoe U BbluUTaemoe
ONMU3KKM K KPYrromMy 4mcny, To UX 3aMeHSAT

PA3HOCTbLIO MeXAY KpPpyriibiM YACIIOM U
AOnNnoJIHeHUneM.

Mpumep 395-98
395 - 98 = (400 - 5)- (100 - 2)=
=400-100-5+ 2 = 297.




587 — 253= | 334 | 743 -198 = | 545 N

78 — 43= . 35 182 - 99 = 33

382

299

2538 — 994 =[ 1544

49

483-126= | 357 | 593-294=
536
1418
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